
В начало / Мои курсы / Финансовая политика / Тема 3 / Аттестация за 8 семестр

Тест начат Воскресенье, 16 Январь 2022, 17:56

Состояние Завершено

Завершен Воскресенье, 16 Январь 2022, 18:24

Прошло
времени

28 мин. 41 сек.

Оценка 96,00 из 100,00

Вопрос 1
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 2
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 3
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

К коэффициентам оценки финансовой устойчивости предприятия относится:

Выберите один ответ:

a. период оборачиваемости активов

b. коэффициент автономии

c. коэффициент абсолютной платежеспособности

Срочное безусловное денежное обязательство

Выберите один ответ:

a. чек

b. инвойс

c. овердрафт

d. вексель

Оформление будущего денежного потока в виде долгового обязательства

Выберите один ответ:

a. инвойс

b. Контокоррент

c. Секьюритизация

d. Ролловер
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Вопрос 4
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 5
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 6
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 7
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Фонды обращения включают:

Выберите один ответ:

a. Произведенную, но нереализованную продукцию, запасы товаров, денежные средства в расчетах

b. Капитал, вложенный в различные предприятия путем прямых и портфельных инвестиций

c. Сумму вкладов учредителей хозяйствующих субъектов для обеспечения его жизнедеятельности

d. Вложения денежных средств предприятий в нематериальные объекты, используемые в течении долгосрочного периода в
хозяйственной деятельности и приносящие доход

Как определяется балансовая стоимость основных фондов (C0), если З0 – стоимость приобретенного оборудования, Зт – затраты на
транспортировку оборудования, Зм – затраты на монтаж и установку оборудования, За – амортизация оборудования.

Выберите один ответ:

a. C0 = Зо + За + Зт + Зм

b. C0 = Зо + За + Зт

c. C0 = Зо + Зт + Зм

d. C0 = Зо + Зм

Легкость, с которой активы могут быть превращены в наличные деньги, называют

Выберите один ответ:

a. Безопасность

b. Надежность

c. Конвертируемость

d. Ликвидность

Производственные основные фонды – это

Выберите один ответ:

a. Часть средств производства, которые участвуют в производственном цикле один раз и полностью переносят свою стоимость
на себестоимость изготовляемой продукции.

b. Средства труда, предназначенные для непосредственного потребления.

c. Предметы труда, необходимые для изготовления продукции.

d. Средства труда, неоднократно участвующие в процессе производства, изнашивающиеся постепенно и переносящие свою
стоимость на создаваемый продукт частями.





Вопрос 8
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 9
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 10
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 11
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Порог рентабельности – это:

Выберите один ответ:

a. Выручка от реализации, соответствующая достигнутому в отчетном периоде уровню прибыли

b. Выручка от реализации, при которой предприятие имеет нулевую прибыль

Себестоимость продукции – это:

Выберите один ответ:

a. Общие издержки производства

b. Маржинальные издержки

c. Постоянные издержки

d. Суммарные затраты на производство и реализацию продукции

Экономический эффект – это

Выберите один ответ:

a. относительный показатель, дающий общую оценку уровня эффективности деятельности

b. показатель, используемый в пространственно-временных сопоставлениях

c. показатель, соизмеряющий полученный результат с затратами

d. абсолютный, объемный показатель, характеризующий результат деятельности

Экономическая эффективность – это

Выберите один ответ:

a. показатель, используемый в пространственно-временных сопоставлениях

b. относительный показатель, дающий общую оценку уровня эффективности деятельности

c. относительный показатель, соизмеряющий полученный результат с затратами

d. абсолютный, объемный показатель, характеризующий результат деятельности



Вопрос 12
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Вопрос 13
Неверно

Баллов: 0,00 из 2,00

Вопрос 14
Неверно

Баллов: 0,00 из 2,00

Вопрос 15
Верно

Баллов: 2,00 из 2,00

Эффективность основных средств, измеряемую величиной продаж, приходящейся на единицу стоимости средств, отражает
показатель

Выберите один ответ:

a. Рентабельность оснвных средств

b. Рентабельность продаж

c. Фондоотдача

d. Коэффициент оборачиваемости

Долги клиентов сроком оплаты до 1 года это

Выберите один ответ:

a. Текущие пассивы

b. Собственный капитал

c. Текущие активы

d. Общая задолженность

Из перечисленных пунктов могут использоваться в качестве финансовых ресурсов:

Выберите один или несколько ответов:

a. прибыль

b. амортизационный фонд

c. дебиторская задолженность

Характер отношений, лежащих в основе финансовых отношений предприятий:

Выберите один ответ:

a. Социальные

b. Производственные (экономические)

c. Законодательные

d. Натурально – вещественные



Вопрос 16
Верно

Баллов: 10,00 из 10,00

Вопрос 17
Верно

Баллов: 10,00 из 10,00

Вопрос 18
Верно

Баллов: 10,00 из 10,00

Вопрос 19
Верно

Баллов: 20,00 из 20,00

Дисконт по векселю 7%, комиссия форфейтора 1%, сумма сделки 800 тыс.руб. Сколько получит поставщик?

Выберите один ответ:

a. 744

b. 736

c. 752

d. 760

На начало месяца остаток на контокорентном счете составил 50 тыс. руб., приход за месяц 700 тыс. руб., расход – 900 тыс. руб.
Процент по депозиту 12% годовых, по кредиту – 24% годовых. Какой остаток будет на этом счете на конец месяца?

Выберите один ответ:

a. -153

b. - 51

c. +454,5

На начало месяца остаток на контокорентном счете составил 50 тыс. руб., приход за месяц 700 тыс. руб., расход – 200 тыс. руб.
Процент по депозиту 12% годовых, по кредиту – 24% годовых. Какой остаток будет на этом счете на конец месяца?

Выберите один ответ:

a. 454,5

b. 555,5

c. 656,5

Уставной капитал АО 3 млн руб. Номинал 1 акции 1000 руб. Поучена чистая прибыль 400 тыс.р. Рассчитайте максимально возможный
размер дивидендов в рублях на 1 акцию с учетом законодательно установленных правил формирования резервного фонда АО, если
на последнюю отчетную дату размер резервного фонда составил 60 тыс. руб.

Выберите один ответ:

a. 133

b. 127

c. 100

d. 95



Вопрос 20
Верно

Баллов: 20,00 из 20,00

Уставной капитал АО 4 млн руб. Номинал 1 акции 1000 руб. Поучена чистая прибыль 400 тыс.р. Рассчитайте максимально возможный
размер дивидендов в рублях на 1 акцию с учетом законодательно установленных правил формирования резервного фонда АО, если
на последнюю отчетную дату размер резервного фонда составил 100 тыс. руб.

Выберите один ответ:

a. 100

b. 127

c. 133

d. 95

◄ Аттестация за 7 семестр

Перейти на...

https://i-institute.tsu.tula.ru/moodle/mod/quiz/view.php?id=35229&forceview=1

